

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Náklady na BOZP ve vybraném průmyslovém podniku
Jméno autora:	Bc. Andrej Kosov
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav řízení a ekonomiky podniku
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Jan Horejc, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav řízení a ekonomiky podniku

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Jde o relativně náročné téma, a to ze dvou důvodů: existuje k němu poměrně málo publikačních výstupů, jednak student neměl – díky pandemii – prakticky přístup do daného podniku, a tedy ani možnost konzultace dané problematiky s podnikovými odborníky, opíral se tedy jen o oficiální písemné výstupy o podniku.	

Splnění zadání	splněno s většími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zatímco větší část zadání (problematika BOZP) je bezproblémově splněna, problémem je však jádro zadání – nákladová stránka realizace opatření v této oblasti zůstává jen v úrovni popisu stávajícího stavu, byť k určitým, spíše obecným doporučením student v předložené práci přece jen dospěl.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student pracoval relativně samostatně, využil pouze třikrát možnosti elektronické konzultace s vedoucím práce, získané připomínky vždy spolehlivě zapracoval do textu své práce. Velmi dobře zvládl práci se zadanými zdroji a v problematice BOZP se dostatečně orientoval (vč. její historie, předpisů apod.).	

Odborná úroveň	D - uspokojivě
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Student zvládl bezpečně problematiku BOZP, a to jak z hlediska relativně složité legislativy, tak i z hlediska její implementace v podnikovém prostředí. Bohužel se však – ač k tomu byl vyzván – neponořil dostatečně do problematiky ekonomiky implementace dané legislativy, a to alespoň v teoretické (vzorové) podobě, když neměl (a bohužel zřejmě nemohl mít) konkrétní podniková data v dané oblasti, ani potřebné konzultační možnosti s pracovníky podniku.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Předložená práce vesměs respektuje platné fakultní předpisy v této oblasti a po stránce formální se jí nedá mnoho vytknout, práce obsahuje prakticky všechny stanovené náležitosti. I její jazyková úroveň – na to, že nejde o rodilého českého studenta – je na velice solidní úrovni a svědčí o bezproblémovém zvládnutí českého jazyka studentem. Rovněž rozsahem práce student vyhověl platným předpisům, část teoretická i praktická jsou relativně v rovnováze.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně</i>	

odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Seznam použitých zdrojů svědčí jak o dodržení doporučeného zadání, tak i o vlastní iniciativě studenta v této oblasti. Množství použitých zdrojů je dostatečné, zdroje jsou jak literární, tak i elektronické a práce s nimi prokazuje solidní rutinu studenta v této oblasti. Jediným, už zmiňovaným problémem je nedostatek potřebných zdrojů z daného podniku. Student často využívá uvedených zdrojů, při práci s nimi však dodržuje bezproblémově ustálené citační zvyklosti, takže nedochází k porušování citační etiky.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Problematika nákladů na BOZP je předkládána spíše popisně, bez větší snahy o určité návrhy řešení v této oblasti.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Student na jedné straně prokázal bezpečnou orientaci v problematice BOZP, a to jak po stránce teoretické, tak i kupodivu v jejich praktické aplikaci v daném podniku (ač s ní nebyl – vlivem proti-covidových opatření - v přímém kontaktu), na druhé straně se však tematiky nákladové stránky této implementace jen lehce dotkl a nevyčerpal všechny možnosti jejího uchopení.

Pro obhajobě práce doporučuji odpovědět na tyto otázky:

1. Jak byste celkově zhodnotil úroveň BOZP v podniku, jímž jste se v práci zabýval.
2. Uveďte nějaké z Vámi navrhovaných opatření a pokuste se vypočítat nebo alespoň odhadnout, výši ekonomického efektu, získaného jeho realizací.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **D - uspokojivě**.

Datum: 19.8.2021

Podpis: